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Ata da 4ª Reunião Ordinária, de 09 de fevereiro de 2010

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 3ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e dez foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 11 - José Luís Fornasari e 12 - Laerte Antonio da Silva. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 
EM DISCUSSÃO ÚNICA

	VETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Veto Total ao Autógrafo nº 100/2009, referente ao Projeto de Lei nº 93/2009, de autoria do Ver. José A. Aborihan Gonçalves, que: “Dispõe sobre o direito da mulher a 01 (um) ou 01 (uma) acompanhante, sem restrições, durante o pré-natal, o pré-parto e o parto, no município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.
	Aprovado
	4 votos contrários, dos vereadores:

Carlos Fontes, Danilo Godoy, Laerte Silva e ‘Zeca’ Gonçalves.


	Veto Total ao Autógrafo nº 104/2009, referente ao Projeto de Lei nº 94/2009, de autoria do Vereador José A. A. Gonçalves, que “Institui o programa municipal de apoio aos catadores de materiais recicláveis, dando outras providências”.
	Aprovado
	5 votos contrários, dos vereadores:

Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Laerte Silva e ‘Zeca’ Gonçalves.

	Veto Total ao Autógrafo nº 137/2009, referente ao Projeto de Lei nº 133/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Ribeiro, que “Dispõe sobre a instalação de banheiros químicos em feiras e demais eventos ao ar livre, dando outras providências”.
	Aprovado
	2 abstenções, dos vereadores: Antonio Carlos Ribeiro e Fabiano W. R. Martinez.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 09 - De Autoria do Vereador José A. Aborihan Gonçalves, que manifesta Aplauso a Sra. Rita Passos - Secretária Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social do Governo do Estado de São Paulo pela liberação de verbas para a criação da Casa de Convivência do Idoso de nossa cidade.

	Aprovada
	

	Nº 10 - De Autoria do Vereador José A. Aborihan Gonçalves, que manifesta Apelo ao Presidente da Santa Casa de Misericórdia da cidade de Santa Bárbara, quanto à liberação de duas pessoas por vez em horário de visitas.
	Aprovada
	

	Nº 13 – De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que manifesta Apelo ao senhor Prefeito Municipal, Mário Heins, para a criação de equipes denominadas de ‘Força Tarefa’ para limpeza dos bairros e área central de Santa Bárbara d’Oeste.
	Aprovada


	

	REQUERIMENTOS

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 63 - De Autoria do Vereador Ademir da Silva, que solicita informações sobre a aquisição de nova área para construção de outro cemitério.
	Aprovado
	

	Nº 64 - De Autoria do Vereador “Kadu Garçom”, que solicita informações com relação ao terreno localizado na Rua da Benignidade, em frete à EMEFEI ‘Terezinha de Jesus Soares Quinalha’, no Bairro Jardim Vista Alegre.
	Aprovado
	

	Nº 65 - De Autoria do Vereador “Kadu Garçom”, que solicita informações com relação às vielas de pedestres localizadas no bairro Residencial Parque do Lago, em especial a que liga a Avenida Lázaro G. de Oliveira à Rua Vitório Padovese.
	Aprovado


	

	Nº 66 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações referentes à limpeza (notificação do proprietário) e construção de mureta na Rua Osório Duque Estrada, encontro com o terreno conhecido como ‘Lavromec’, localizado na Avenida Mário Dedini, s/nº, no bairro Jardim Batagin.
	Aprovado


	

	Nº 67 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações referentes a terraplanagem e cascalhamento na Estrada dos Italianos, entre a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz e a antiga fábrica de óleo, em nosso Município.
	Aprovado
	

	Nº 68 – De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações referente à atual situação dos imóveis do Loteamento Itambé.
	Aprovado
	

	Nº 69 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações referentes à proliferação dos caramujos nos bairros Residencial Parque Lago e Conjunto Habitacional 31 de Março.
	Aprovado
	

	Nº 70 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações sobre a previsão nos projetos aprovados de loteamentos dos últimos 10 (dez) anos e a sua execução propriamente dita, do artigo 290 da Lei nº 2.402/99 (Código de Obras e Urbanismo do Município de Santa Bárbara d’Oeste), onde determina que  ‘Sempre que a declividade das quadras exceder a 5% (cinco por cento) no sentido da profundidade dos lotes, será obrigatório o traçado da viela sanitária, para a passagem das canalizações de esgotos sanitários e águas pluviais, com largura mínima de 3,00m (três metros)’.
	Aprovado
	

	Nº 71 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações referentes à limpeza de área pública localizada em baixo das linhas de transmissão de energia sob concessão da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, localizada entre a Rua 23 de Outubro e as ruas General Eurico Gaspar Dutra e Augusto Tasso Fragoso, no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março.
	Aprovado
	

	Nº 72 - De Autoria do Vereador Danilo Godoy, que solicita informações quanto à redução de salários que alguns funcionários sofreram devido à reforma administrativa.
	  Aprovado
	

	Nº 73 - De Autoria do Vereador Fabiano “Pinguim”, que solicita informações referente ao atendimento pelas assistentes sociais nas UBS (Unidades Básicas de Saúde) do município.
	  Aprovado
	

	Nº 74 - De Autoria do Vereador Fabiano “Pinguim”, que solicita informações referente ao tempo de espera de agendamento para consultas com clínico geral, pediatras e ginecologistas nas UBS (Unidades Básicas de Saúde) do município.
	  Aprovado
	


Nesse momento, o Sr. Presidente solicitou que o Plenário decidisse sobre o dia da próxima Reunião Ordinária, em virtude de terça-feira ser comemorado o “Carnaval” e na quarta-feira o retorno das atividades na Câmara começar as 12h. Colocou em votação a realização da 5ª Reunião Ordinária para o dia 18 de fevereiro,  quinta-feira,  às  14h,  o  que  foi aprovado pelos vereadores presentes. 

Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	18:08 a 18:17

	“Joi” Fornasari
	
	18:17 a 18:29

	Carlos Fontes
	
	18:29 a 18:39

	Ademir da Silva
	
	18:39 a 18:52

	Danilo Godoy
	“Joi” Fornasari 

Carlos Fontes
	18:52 a 19:00

	“Juca” Bortolucci
	
	19:01 - Abriu mão da Palavra

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	19:02 a 19:14

	Erb Oliveira Martins
	
	19:14 - Abriu mão da Palavra

	“Kadu Garçom”
	
	19:14 a 19:15


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e dezesseis minutos. Eu ________________________________ (Neuza Mauricio de Jesus) Assistente de Direção, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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